Gelbe Felder: ergänzen bzw. Nichtzutreffendes streichen
Variante 1 (Vermessungstechnische Übungen):
Pressemitteilung
Überschrift:

Mathematik–Unterricht praxisnah /einmal anders
Alternativen:

Vermessung – Mathematik in der Praxis
Feldmessübungen erleichtern den Zugang zur Mathematik
Dass Mathematik auch spannend /faszinierend/interessant/nützlich sein kann, werden die Schülerinnen und Schüler der Klasse/n 6/7 der/des <Schule/Gymnasium> in <Ort> erleben/erfahren. Am <Datum> wird der/die Öffentlich bestellte Vermessungsingenieur/in <Name> eine Unterrichtsstunde mit praktischen Übungen durchführen. Mit Hilfe von Instrumenten, Maßband und Fluchtstäben lernen die Schüler die Vermessungstechniken näher kennen und erarbeiten in Gruppen Lösungen der ihnen gestellten Aufgaben. Dank dieser sehr anschaulichen Erfahrungen können sie die Zusammenhänge zwischen mathematischen Grundlagen und deren praktischer Anwendung besser begreifen. 
Alternative Satz 1:

Mathematik ist spannend/lebendig! Das werden hoffentlich viele Schülerinnen und Schüler der Klasse/n 6/7 der/des <Schule/Gymnasium> in <Ort> sagen/denken, nachdem sie eine Unterrichtsstunde anderer Art erlebt haben. 

Alternative Satz 2:
Am <Datum> findet eine Unterrichtsstunde mit praktischen Übungen unter Anleitung des/der Öffentlich bestellten Vermessungsingenieurs/in <Name> statt. 
Variante 2 (Allgemeine Vorstellung des Berufs):

Pressemitteilung
Überschrift:

Vermessung/Geodäsie – Deine BERUFung?
Im Rahmen der Projektwoche <Thema> an der <Schule> in <Ort> werden Vertreter verschiedener /technischer Berufe ihre Fachrichtung bzw. ihr Spezialgebiet näher vorstellen. Über den Bereich Vermessung und Geoinformatik wird am <Datum> der/die Öffentlich bestellte Vermessungsingenieur/in <Name> informieren. Die Schülerinnen und Schüler der Klasse/n 8/9 erfahren dabei, was unter Geodäsie zu verstehen ist, wie interessant und vielseitig die Tätigkeit von Vermessungsingenieuren und Technikern ist und welche Anforderungen für diesen Beruf wichtig sind. 
